



НА ФИНИШЕ ГОДА ТРУДИТЬСЯ ПО-УДАРНОМУ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся
Кемеровской области

Год издания 38-й

Вторник, 30 ноября 1976 года

143 (4092) Цена 2 коп.

ПРОФСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

26 ноября в зале заседаний районного Совета депутатов трудящихся состоялась V районная профсоюзная конференция рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок.

С отчетным докладом о работе районного комитета профсоюза выступил председатель президиума райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок М. А. Ахтыров.

С отчетом о работе ревизионной комиссии выступила член ревизионной комиссии райкома профсоюза П. Е. Алексеева.

В обсуждении отчетного доклада приняли участие: Е. Ф. Семенская—инженер районного объединения «Сельхозтехника», А. З. Садыков—тракторист совхоза «Красный Яр», М. А. Жевентенко—бригадир животноводческой бригады совхоза «Гроцкий», А. И. Рейк—председатель рабочего комитета совхоза «Святославский», Х. И. Ямликанов—бригадир нижегородской комплексной бригады колхоза «Азат Себер», Ю. В. Смирнов—главный агроном производственного управления сельского хозяйства района П. Е. Алексеева.

ЧЛЕНЫ РАЙКОМА ПРОФСОЮЗА

Авхимович В. А.
Бледных Н. Л.
Великосергий И. В.
Волков А. М.
Гнеденко П. Р.
Гаус Л. Ф.
Зубарев Ю. В.
Карпов А. А.
Карпович А. П.
Крюков В. И.
Мильченко Г. Т.
Мобре А. А.

Морозко В. А. Рейк А. И. Рожкова В. К. Садыков А. З. Семенская Е. Ф. Смирнов Ю. В. Селезнев В. В. Сорокин В. Я. Тикунов Ю. Н. Токманин И. У. Федоров Г. И. Халимов Р. В. Худайбердин С. Б. Черкашина М. П. Шишлевский М. А.

КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ РАЙКОМА ПРОФСОЮЗА

Зайцев М. И.
Колесниченко В. М.
Кузнецова В. Ф.
Мальцев А. Р.
Николаев Л. И.

ЧЛЕНЫ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ

Алексеева П. Е.

Голосовская М. Ф. Светлакова А. М.

* * *

ДЕЛЕГАТЫ НА XII ОБЛАСТНУЮ ПРОФСОЮЗНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ

Авхимович В. А.
Бадьина В. И.
Бохан А. А.
Сафиуллина А. Я.
Шишлевский М. А.

ПЛЕНУМ РАЙКОМА ПРОФСОЮЗА

26 ноября состоялся первый пленум райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок, избранный пятой районной профсоюзной конференцией. Пленум избрал председателем президиума райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок товарища Авхимовича Василия Андреевича. Членом президиума и заместителем председателя райкома профсоюза избрана Карпович Антонина Петровна—начальник отдела кадров производственного управления сельского хозяйства райисполкома. Членом президиума и секретарем

райкома профсоюза избрана Бледных Надежда Леонидовна—инженер-землеустроитель. Членами президиума районного комитета профсоюза избраны Зубарев Юрий Васильевич—инструктор райкома КПСС, Смирнов Юрий Владимирович—главный агроном производственного управления сельского хозяйства райисполкома, Токманин Иван Устинович—директор совхоза «Ижморский», Худайбердин Сунгат Бикмулович—экономист колхоза «Азат Себер», Халимов Рашиль Вахитович—главный инженер производственного управления сельского хозяйства райис-

полкома, Черкашина Мария Пантелеевна—бухгалтер райкома профсоюза.

Пленум образовал внештатные отделы райкома профсоюза и утвердил их состав.

* * *

И тот же день состоялось заседание ревизионной комиссии. Председателем ревизионной комиссии райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок избрана Алексеева Полина Егоровна—старший бухгалтер централизованной бухгалтерии производственного управления сельского хозяйства райисполкома.

ОТЛИЧАЮТСЯ ТРУДОЛЮБИЕМ

Подготовка семян к севу—одна из главных задач и в колхозе «Прогресс». Засыпали их нужное количество. Работа направлена на то, чтобы все их довести до посевных кондиций.

Неплохая всхожесть у некоторых партий семян. Так, у семян ячменя в количестве 100 тонн всхожесть 94 процента, у овса двух партий 80 и 84 процента. Пшеницу—300 тонн третьего

класса—доводят до второго класса.

Подработку семян на «Змейке» проводят женщины Анастасия Иванова и Валентина Ткачева. Как заверяет главный агроном В. Н. Бояка, они вообще отличаются своим трудолюбием, без отказов в труде. Работали всю осень на погрузке и подработке зерна, примерно трудятся и теперь.

И. КРАМОВ.

СОВЕЩАНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОГО КОНСУЛЬТАТИВНОГО КОМИТЕТА ГОСУДАРСТВ-УЧАСТИКОВ ВАРШАВСКОГО ДОГОВОРА

25—26 ноября 1976 года в Бухаресте состоялось совещание политического консультативного комитета государств—участников Варшавского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи.

В совещании приняли участие делегации Народной Республики Болгарии, Венгерской Народной Республики, Германской Демократической Республики, Польской Народной Республики, Социалистической Республики Румынии, Союза Советских Социалистических Республик, Чехословацкой Социалистической Республики.

От Союза Советских Социалистических Республик в работе совещания участвовала делегация в составе: Л. И. Брежнев—Генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии, глава делегации; А. Н. Косягин—член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР; А. А. Громыко—член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР; К. Ф. Катушев—секретарь ЦК КПСС; К. У. Черненко—секретарь ЦК КПСС; К. В. Русаков—член ЦК КПСС, помощник Генерального секретаря ЦК КПСС; А. М. Александров—кандидат в члены ЦК КПСС, помощник Генерального секретаря ЦК КПСС.

В целях дальнейшего совершенствования механизма политического сотрудничества в рамках договора принято решение создать в качестве органов политического консультативного комитета—комитет министров иностранных дел и объединенный секретариат.

Политический консультативный комитет заслушал доклад начальника штаба объединенных Вооруженных Сил государств—участников Варшавского договора о практической работе, проделанной объединенным командованием.

Совещание политического консультативного комитета проходило в обстановке полного взаимопонимания, братской дружбы и тесного сотрудничества. Состоявшийся обмен мнениями продемонстрировал единство взглядов государств—участников Варшавского договора по коренным проблемам мировой политики, подтвердил общность их целей в борьбе за мир и социализм, международное сотрудничество и дружбу между народами.

(ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

1 декабря в 8 часов вечера в районном Доме культуры состоится публичная лекция «Международное положение СССР». Читает лектор областного общества «Знание» Рудин В. Г., город Кемерово,

XXVI РЕШЕНИЯ СЪЕЗДА КПСС - В ЖИЗНЬ

ПЯТИЛЕТНЕ-

19 ноября в зале заседаний райкома КПСС собрались животноводы района: бригадиры, зоотехники отделений и бригад, главные зоотехники колхозов и совхозов, ветеринарные работники, главные специалисты управления сельского хозяйства райисполкома, партийные, советские и профсоюзные руководители района, члены районного штаба по руководству животноводством.

Целей деловой, серьезный разговор о том, как использовать все резервы, чтобы повысить продуктивность животных, успешно проработав скота, улучшить качество животноводческой продукции, выполнить годовые обязательства по производству и продаже молока, мяса и лиц.

Совещание животноводов открыло второй секретарь райкома КПСС, начальник штаба по руководству животноводством П. В. Тукаев.

С информацией о положении животноводства в нынешнем зимне-стойловом периоде, о продуктивности скота и о перспективах роста производства продукции, о качестве животноводческой продукции, высступили главный зоотехник управления сельского хозяйства райисполкома Р. Я. Рааб и главный госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов Л. И. Николаев.

БАЗА ЕСТЬ, ПРОДУКЦИИ МАЛО

В первом году десятой пятилетки многие животноводы добились хороших производственных успехов. Поголовье особенно крупного рогатого скота увеличилось по сравнению с этим же периодом прошлого года на 371 голову, поголовье поголовья коров на 500 голов. Больше чем в прошлом году получено телят на 420 голов.

Две животноводческие бригады добились высоких показателей по повышению продуктивности коров. Это коллектив бригады Марии Андреевны Жертенко из совхоза «Троицкий» (по бригаде на дойной на корову за 10 месяцев составила 215 килограммов, или на 121 килограмм больше, чем за это же время прошлого года) и Михаила Алексеевича Запашного из барановской бригады колхоза имени Жданова (получено от коровы за 10 месяцев на 164 килограмма больше, чем в прошлом году).

Повысили темпы роста производительности скота дойщицы Татьяна Афанасьевна Чиграй из колхоза имени Жданова, Валентина Платонова, Шербенина из совхоза «Троицкий» и многие другие.

Район одним из первых в области успешно справился с выполнением девятисмисленного плана продажи государству животноводческой продукции. За это время отправлено стране больше 11240 тонн молока (план 10980 тонн), мяса - свыше 2800 тонн (план 2705 тонн).

Но прошло около двух месяцев зимовки скота 1976-1977 годов, а результаты работы животноводов не удешевляются по сравнению с предыдущим периодом, хотя обеспеченность кормами в нынешнем году намного выше, чем в прошлом. В хозяйствах района заготовлено сена 12138 тонн, сенажа - 25029 тонн, сilage - 57555 тонн, соломы - 20806. В районе имеется на первое ноября 50 процентов к потребности собственных концентратов, 2135 тонн витаминно-травяной муки. Итого обеспеченность скота кормами составляет 6,4 килограмма в сутки, а в совхозе

«Прогресс» - 2,5 килограмма. Нужно сказать, что основной причиной низких надоев молока является бесхозяйственность. То, как скота, но не напоют, то не подают, то корма не подают, или сегодня дали только силос, завтра - сенаж, вместо сена, а то и совсем стоят голода.

Члены районного штаба по руководству животноводством перед этим совещанием побывали в хозяйствах. Вот в кратце результаты проверки по отдельным хозяйствам: в Новославянском совхозе дойт на корову в день надо на корову по району составляет 0,9 килограмма, а по первому отделению - 0,7 (бригадир т. Морозов). В чём причина, почему надоев так мало?

В Святославском совхозе и штаб по руководству животноводством прекратил работу, и главные специалисты (т. Терентьев и Таранцов), редкие гости на фермах, с людьми переселись разговаривать, ни итогов, ни раций, ни обязательств никто не дает. Рабочие удивлены таким отношением к ним, пишут жалобы во все инстанции.

Очень низкая продуктивность коров в Ижморском совхозе. Надой на корову 17 ноября составил 2,3 килограмма, а в Старопонровском отделении должно быть в запуске 46, фактически не доится 196. В этом отделении должно быть запущено 100 коров, но физиологии на запуск 23. Это произошло потому, что со стадом никакой зоотехнической и ветеринарной работы не ведется. Нигде нет списков коров, которые идут в запуск, которым должны отиться. Нет и показателей работы животноводов, итоги подводятся от случая к случаю, главные специалисты редко гости на фермах.

Здесь концентраты скармливаются бесконтрольно, не замачиваются, не добавляются в коровников видах животных микрореакторы, частицы случайно, когда нет соли и хвоя. Вот далеко не полный перечень недостатков, которые имеют место в Новославянском совхозе. Нужно строго спросить с т. Баева и Морозова, почему они довели дойное стадо до такого состояния и как думают устранять отмеченные недостатки.

В Симбирском отделении совхоза «Симбирский» бывший производитель худые, грязные. Поэтому не случайно в этом совхозе от 100 коров получено 53 теленка, а до конца года ожидается 63, за 10 месяцев - 391 телят. Остальные 236 т. е. 60 процентов.

В колхозе «Азат Себер» вижегородской бригады (бригадир т. Резянов) надомли не меньше, чем в прошлом году на 20 килограммов, совхоз «Святославский» (т. Терентьев, Таранцов) - на 12 килограммов, «Новославянский» - на 20 килограммов (т. Баев, Морозова).

А если бы в хозяйствах района получили полную отдачу на скормленные корма, то бы надоев составил как минимум 120-110 килограммов на корову.

Не лучше положение дел по вопросам воспроизводства в колхозе имени Жданова. На 100 коров здесь получено 50 телят, до конца года будет 59, в Новославянском совхозе за 10 месяцев получили 46 телят, а до конца года будет 49. Выходит, что 50 процентов коров не дают приплод.

В колхозе «Азат Себер» вижегородской бригаде (бригадир т. М. С. Масалов) коровы грязные, моки доярки не замачивают, корма не скармливаются, микрореакторы только разговаривают, в тёплых коровах ведут, коровы не взвешиваются, в теплицах грызь, сырость. Непонятно, как думают люди зимовать?

Те же недостатки имеют место и в теплореченской бригаде. В колхозе «Красный путь»

ЛАУРЕАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРЕМИИ СССР



МОСКВА. За разработку научных основ повышения рабочих скоростей машинно-тракторных агрегатов группе сотрудников Всесоюзного научно-исследовательского института механизации сельского хозяйства присуждена Государственная премия СССР 1976 года.

На снимке: сотрудники института А. Я. Поляк, В. А. Дегтярев и А. Д. Щупак (слева направо).

(Фотохроника ТАСС)



(Фотохроника ТАСС)

ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО

УБЫТКИ ИХ МОЖНО ИЗБЕЖАТЬ

НА СОВЕЩАНИИ животноводов района много говорилось о качестве сдаваемой продукции.

Очень низкая товарность молока, — говорил т. И. Николаев, — за 10 месяцев она составила 84,5 процента. Возвращено хозяйствам с кислотностью и механической загрязненностью 74,4 тонны.

Еще низкая плотность молока, — говорил т. И. Николаев, — за 10 месяцев она составила 3,48 процента, потеряв на зачете состояния 69 тонн. По совхозу «Новославянский» жирность молока составила 3,15 процента, по совхозу «Симбирский» - 3,26 процента, по колхозу «Красный путь» - 3,4 процента. Необходимо принять все меры к прекращению пересадки молока на выйдущий телятам и повышению яичности.

За 10 месяцев район замывает областную сводку по качеству молока, занимает последнее место. Молоко первого сорта из-за молочных загрязненности. Совхоз «Симбирский» за 15 дней сдал первого сорта всего лишь 1444 килограмма. Проверка показала, что хозяйства не испытывают острых недостатков в фильтрующих средствах, фермы обеспечивают молоком, пастбищами и пастбищами.

Ведь что получается, те хозяйства, которые добились получения молока первого сорта из-за редкими пробами, однако не сдают молоко первого сорта из-за механической загрязненности.

Еще одна проблема: в Новославянском совхозе из-за пересадки молока на выйдущий телятам и повышения яичности.

За 10 месяцев район замывает областную сводку по качеству молока, занимает последнее место. Молоко первого сорта сдано состоянием 69 тонн. По совхозу «Новославянский» жирность молока составила 3,15 процента, по совхозу «Симбирский» - 3,26 процента, по колхозу «Красный путь» - 3,4 процента. Необходимо принять все меры к прекращению пересадки молока на выйдущий телятам и повышению яичности.

За 10 месяцев район замывает областную сводку по качеству молока, занимает последнее место. Молоко первого сорта сдано состоянием 69 тонн. По совхозу «Новославянский» жирность молока составила 3,15 процента, по совхозу «Симбирский» - 3,26 процента, по колхозу «Красный путь» - 3,4 процента. Необходимо принять все меры к прекращению пересадки молока на выйдущий телятам и повышению яичности.

Ведь что получается, те хозяйства, которые добились получения молока первого сорта из-за редкими пробами, однако не сдают молоко первого сорта из-за механической загрязненности.

Еще одна проблема: в Новославянском совхозе из-за пересадки молока на выйдущий телятам и повышения яичности.

За 10 месяцев район замывает областную сводку по качеству молока, занимает последнее место. Молоко первого сорта сдано состоянием 69 тонн. По совхозу «Новославянский» жирность молока составила 3,15 процента, по совхозу «Симбирский» - 3,26 процента, по колхозу «Красный путь» - 3,4 процента. Необходимо принять все меры к прекращению пересадки молока на выйдущий телятам и повышению яичности.

Ведь что получается, те хозяйства, которые добились получения молока первого сорта из-за редкими пробами, однако не сдают молоко первого сорта из-за механической загрязненности.

Еще одна проблема: в Новославянском совхозе из-за пересадки молока на выйдущий телятам и повышения яичности.

За 10 месяцев район замывает областную сводку по качеству молока, занимает последнее место. Молоко первого сорта сдано состоянием 69 тонн. По совхозу «Новославянский» жирность молока составила 3,15 процента, по совхозу «Симбирский» - 3,26 процента, по колхозу «Красный путь» - 3,4 процента. Необходимо принять все меры к прекращению пересадки молока на выйдущий телятам и повышению яичности.

Ведь что получается, те хозяйства, которые добились получения молока первого сорта из-за редкими пробами, однако не сдают молоко первого сорта из-за механической загрязненности.

Еще одна проблема: в Новославянском совхозе из-за пересадки молока на выйдущий телятам и повышения яичности.

За 10 месяцев район замывает областную сводку по качеству молока, занимает последнее место. Молоко первого сорта сдано состоянием 69 тонн. По совхозу «Новославянский» жирность молока составила 3,15 процента, по совхозу «Симбирский» - 3,26 процента, по колхозу «Красный путь» - 3,4 процента. Необходимо принять все меры к прекращению пересадки молока на выйдущий телятам и повышению яичности.

Ведь что получается, те хозяйства, которые добились получения молока первого сорта из-за редкими пробами, однако не сдают молоко первого сорта из-за механической загрязненности.

Еще одна проблема: в Новославянском совхозе из-за пересадки молока на выйдущий телятам и повышения яичности.

За 10 месяцев район замывает областную сводку по качеству молока, занимает последнее место. Молоко первого сорта сдано состоянием 69 тонн. По совхозу «Новославянский» жирность молока составила 3,15 процента, по совхозу «Симбирский» - 3,26 процента, по колхозу «Красный путь» - 3,4 процента. Необходимо принять все меры к прекращению пересадки молока на выйдущий телятам и повышению яичности.

Ведь что получается, те хозяйства, которые добились получения молока первого сорта из-за редкими пробами, однако не сдают молоко первого сорта из-за механической загрязненности.



Развивается специализация и концентрация производства продуктов животноводства и птицеводства.

Расширяется строительство комплексов, механизированных ферм и птицефабрик.

(Фотохроника ТАСС)

Терентьев: В ближайшие дни...

Из ответов видно, что главный зоотехник, ни главный ветврач.

В совхозе крайне низкая труда дисциплина. Скотники и лодыри часто не выходят на работу. Коровы и телята остаются некормленными и испоханимыми. Группы коров подчас на 3-4 дня не доются.

На вопросы членов районного штаба по руководству животноводством отвечала главный зоотехник труда дисциплина. Скотники и лодыри часто не выходят на работу. Коровы и телята остаются некормленными и испоханимыми. Группы коров подчас на 3-4 дня не доются.

Дело в том, что в колхозе систематически, повседневно никто не занимается вопросами животноводства. Взять хотя бы раздел новорожденных коров. Ведь это очень большая резерв в повышении продуктивности скота. А на самом деле, на 10 месяцев она не имеется. О каких мероприятиях может идти речь, если здесь нет даже никаких яловых коров.

В колхозе не организована учеба животноводов. Не привлекаются передовой опыт, нет действующего соревнования на фермах. Все это, естественно, не способствует повышению производительности труда.

Доярки и скотники в нашем хозяйстве в основном трудолюбивые люди, — начал свое выступление главный зоотехник совхоза «Святославский» т. Терентьев, — они стараются, как можно больше получать молока хорошего качества.

Конечно, такое отношение к важному делу, как заработка плаата, не может способствовать повышению производительности труда, росту продуктивности животных, качества продукции.

В Колыонском отделении уже продолжительное время идет недоработка новорожденных телят. Здесь ничего не сделали, чтобы сохранить молодняк. В телятнике холода и сырость. В помещении следит за чистотой вымени перед дойкой, регулярно проводит санитарные дни по примеру лучших хозяйств, рекомендовано молочным заводом совхоза на 1000 рублей. Такая же картина и по другим хозяйствам.

Члены совещания выступили технолого-массовым заводом т. Морозова. Она говорила о том, что 300 коров в течение трех дней их не кормили, и начали свое выступление, когда назвали его фамилию.

— Мы наименее определимся, — говорил т. Морозова. — Можно избежать этих ходосальных убытков? Конечно можно. На этом ходосе из-за низкой кислотности, из-за неизвестного отложения руководителей хозяйств, отсутствия опер

ЗАРЯ КОММУНИЗМА

30 ноября 1976 года

За РУБЕЖОМ

ХРОНИКА, СОБЫТИЯ,
ФАКТЫ

ТАИЛАНД:

ПОЛТОРА МЕСЯЦА ПОСЛЕ ПЕРЕВОРОТА

Через полтора месяца после совершенного в Таиланде военного переворота специалисты по этой стране Дэвид и Сюзэн Морелл констатировали в газете «Нью-Йорк таймс», что там правит «самое репрессивное военное правительство» за многие годы. «Оно не представляет никого и не служит никому, кроме генералов и пяти богатейших процентов населения, которые выиграли от возвращения к периоду 1957—1973 годов». Журналисты называют этот период золотым временем для военной элиты страны. «Позиция Таиланда как твердого антикоммунистически настроенного союзника США, отмечают они, приносит огромную военную и экономическую помощь» этой стране, на чем и наживалась тогда правящая верхушка.

сообщениям официальной бангкокской печати о якобы состоявшейся в последние недели передаче военными своих полномочий гражданским властям. Создание хунты генералов гражданского правительства и так называемой национальной налады административных реформ не меняет фактической стороны событий. Решающую роль в стране по-прежнему играет военная хунта, совершившая 6 октября государственный переворот и продолжающая безжалостно расправляться со всеми, в ком она видит хотя бы малейшую угрозу своему режиму.

Та же «Нью-Йорк таймс» отмечает в эти дни, что в Таиланде имеет место «всеобъемлющее вмешательство» центрального разведывательного управления США. Империалистические круги Соединенных Штатов не мог-

ли смириться в последние годы с политикой тех гражданских правительств, которые ликвидировали американское военное присутствие в Таиланде и приступили к проведению реалистической политики в отношении своих соседей—социалистического Вьетнама, народного Лаоса и демократической Камбоджи.

Десятки миллионов долларов израсходовали ЦРУ и другие американские спецслужбы, чтобы вернуть Таиланд на прежние позиции, когда он широко использовался в качестве плацдарма империалистической агрессии против соседних государств. Индокитай. Не случайно в эти дни американская пресса пишет о возможности открытия вновь шпионской базы США в Рамасудне, острье которой направлено против этих государств. Обсуждается вопрос о возвращении США некоторых других военных объектов.

Деятельность американских спецслужб, направленная на превращение Таиланда в форпост империализма и реакции в Юго-Восточной Азии, ведет к росту напряженности в этом районе мира. Эту деятельность решительно осуждают азиатские народы, желающие идти путем мира, независимости и нейтралитета.

А. БИРЮКОВ,
обозреватель ТАСС.

* * *



С каждым годом молодеет древний Бухарест, который вступил во вторую половину тысячелетия. На месте старых бухарестских окраин поднимается новый цветущий город — столица Социалистической Румынии.

(Фотохроника ТАСС)

ПРОТИВНИКИ АГРАРНОЙ РЕФОРМЫ

На снимках: тракторист сельскохозяйственной опытной станции «Умбелузи» Жозеф Мгани; в средней школе города Намаша. За первый год независимости читать и писать научились около 1,5 миллиона взрослых мозамбикцев, за партии сели десятки тысяч детей.

(Фотохроника ТАСС)

ЛИССАБОН, (ТАСС). Правые силы Португалии не оставляют попыток обострить обстановку в зоне аграрной реформы в южной провинции Байшу-Алентежу. Выискивая лазейки в законе, бывшие помещики добиваются возвращения им части ранее экспроприированных земель. Так, местный совет по проведению аграрной реформы в Беже (провинциальном центре Алентежу) недавно принял решение вернуть несколько имений бывшим землевладельцам. Не дожидаясь завершения осенних полевых работ, помещики заняли возвращенные им участки и сразу же обратились к властям с требованием «согнать крестьян с земли».



Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.

Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.



Ижморская районная типография Анжеро-Судженского полиграфо-бюллетинного управления издаёт газету, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.
Объём 1 л. л.

Тираж 3689

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Н Е ДОЖИДАЯСЬ регистрации брака, Андрей Д. переехал жить к своей невесте. Прошел месяц, другой, а свадьба все откладывалась. В конце концов затянувшуюся «проверку чувств» прервал привоз Андрея в армию. Перед самой отправкой он узнал, что будет отцом. «Не время нам детей заводить», — услышала его подруга в ответ.

В том же духе повел себя Андрей и после окончания службы. К матери своего ребенка он не поехал.

ли имущество для общего пользования.

При этом не обязательно, чтобы совместная жизнь продолжалась до самого рождения ребенка. Если мужчина прекратил сожительство с женой во время ее беременности, то это обстоятельство само по себе еще не является основанием для отказа в удовлетворении иска об установлении отцовства.

Основанием для установления отцовства может быть совместное воспитание, либо содержание обоими родителями ребенка. Конечно, всякие разовые формы оказания помощи или подарки

УСТАНОВЛЕНИЕ ОТЦОВСТВА

Но через полгода Андрея вызвали в суд, где напомнили обычном. В судебном зале семью создать не удалось. Так Андрей попал в разряд мужчин-алиментчиков.

Финал этой истории закономерен. Точнее — закономерна ее правовая сторона. Ибо в случае рождения ребенка у родителей, не состоявших в браке, когда нет совместного заявления родителей, отцовство может быть установлено в судебном порядке. Заявление об установлении отцовства может подаваться в суд ограниченный круг граждан. Это один из родителей ребенка или это опекун (попечитель), лицо, наждивший которого находится ребенок, а также сам ребенок по достижении им совершеннолетия.

Процесс установления отцовства весьма труден. Поэтому в законодательстве перечисляются обстоятельства, которые должны быть учтены при рассмотрении судом таких дел.

Прежде всего устанавливается факт совместного проживания и ведения общего хозяйства матерью ребенка и ответчиком до рождения сына или дочери. О фактической семейной жизни говорят, например, то, что мужчина и женщина проживали в одном помещении, совместно питались, имели общий бюджет, занимались друг о друге, приобретали

не могут рассматриваться как участие в содержании ребенка или его воспитании. Подтверждать такие отношения должны какие-либо постоянные факты родительской заботы и внимания.

И наконец, суд вправе принять во внимание при разборе соответствующего иска любые иные доказательства, с достоверностью подтверждающие, что ответчик является отцом. Среди таких доказательств могут быть письма, анкеты, заявления ответчика, показания свидетелей, какие-либо вещи, предметы, заключения экспертов.

Как и в любом споре, при разборе дел об установлении отцовства заслуживают не только заявителя, но и ответчика. Последний, если считает это необходимым, вправе представлять доказательства, опровергающие его отцовство.

Лишь после полного исследования вопроса суд принимает решение. Если суд устанавливает отцовство ответчика, то на основании решения об этом отцовство регистрируется в органах ЗАГСа. Затем решается вопрос о взыскании алиментов на ребенка.

И. ГРАНКИН,
юрист.
(ТАСС)

Зам. редактора А. А. ПАКУЛИН

ИЖМОРСКОМУ РАЙОННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»

на постоянную работу требуется на постоянную работу стропальщики. Обращаться в отдел кадров. Телефон 0-94.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

УСПЕНСКОМУ СПЕЦДОЛЕЖЕНИЮ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»

на постоянную работу требуется разнорабочие с окладом 105 рублей.

ИЖМОРСКОМУ УЧАСТКУ КЕМЕРОВСКОЙ НИК

на постоянную работу требуется газоэлектросварщики, слесари-монтажники, шофера, сантехники. Квартирами обеспечиваются в течение года. Обращаться к Чичинову О. А.

ИЖМОРСКОМУ РАЙБЫТКОМБИНАТУ

на постоянную работу требуется завхоз, кассир.

ИЖМОРСКОЕ РАЙОНО

производит перерегистрацию найщиков. Обращаться в отдел кадров до 10 декабря 1976 года. При себе иметь паспортную книжку.

ПРАВЛЕНИЕ.

Заказ № 1472